
 

VERBALE DEL 13 MARZO 2019 

L'anno 2019, il giorno 13 del mese di Marzo si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

164251 del 28/02/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Verificata la 

validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Viscuso. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente Greco informa che stamattina il consiglio si è recato per al Mammellone per essere presente ai 

lavori di riqualificazione di questo tratto della costa, ottima notizia non solo per gli abitanti della 

circoscrizione, ma per tutta la città. Finalmente si potrà restituire ai palermitani uno dei tratti più incantevoli 

della costa. Spera che i lavori saranno costanti per dare lustro a un territorio abbandonato da tempo. 

Ricorda altresì che domenica giorno 17 c.m. al Pala Oreto vi sarà la manifestazione dedicata in memoria di 

Carlo Ruvolo deceduto in un incidente stradale. 

Durante la discussione alle ore 10:50 esce il consigliere Serio e alle ore 11:00 esce il consigliere Orilia. 

Il consigliere Guaresi informa che grazie alla sua costanza e a quella dei dipendenti dell’Azienda AMAP che 

hanno dato seguito alla sua richiesta di emergenza, finalmente è stata svuotata l’intera rete fognaria dando 

respiro ai cittadini nelle vie Vicinale Carmine e Antonio Vian. In seguito si è riscontrato un cedimento al 

civico 5 e comunque sono stati informati i tecnici che sistemeranno al più presto il cedimento. 

Terminate le comunicazioni il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Marchese, Savoca, 

Tusa e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale dell’8 Marzo 2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:05. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Orilia e Serio. 

Si dà lettura del verbale dell’11 Marzo 2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:08. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Orilia e Serio. 

Si dà lettura del verbale del 12 Marzo 2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:11. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Orilia e Serio. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 6763 del 4 Gennaio 2019 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Provvedimenti per migliorare il traffico ad Acqua dei Corsari 

e il consigliere la descrive brevemente. 



 

 

Il Presidente controfirma la mozione, ritiene sia necessario prendere dei seri provvedimenti in quanto la via 

è molto pericolosa. 

Anche il Vice Presidente anticipa il suo voto favorevole, la via è molto pericolosa occorrerebbe un street 

control per salvaguardare l’incolumità pubblica. 

Il consigliere Guaresi risponde che è già partita una sua nota per l’installazione e a seguito di un sopralluogo 

si è constatato che per montare questa apparecchiatura le auto non possono sostare sui marciapiedi, quindi la 

sua installazione sarà posticipata quando si aprirà la bretelle  

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 11:20. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Orilia e Serio. 

Alle ore 11:23 la seduta viene dichiarata chiusa. 

 

                         Il Segretario                                                                        Il Presidente       

                       Giacomo Viscuso                                                                     Mario Greco 
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